

不要死板的遵行神的话，乃要顺着圣灵而行

各位，人都在这个黑暗当中的时候，把天上的荣光全部给我们，也带给我们看的，就是我们主耶稣基督！这世界因为人人都看不见天上的本体、天上的真相。所以，祂自己成为世界的光，也把天上一切的荣光荣耀带着一道成了肉身，生在了这个地上！那世界的人都不认识祂，不接纳祂，连祂的子民，以色列也不接纳祂。但是，凡接纳祂的，信祂名的人，神赐给他们权柄，成为神的儿女。对他们来讲是——从来没有人看到过神，但借着祂父怀里的独生子耶稣基督会看到，祂道成肉身，来到这个世界的时候，充满有恩典、充满有真理在祂的生命里面了。

这位主耶稣基督降生之后，把天上的荣耀，借着祂的生命生活，向我们显现出来了。

就是祂每天的教导，特别三年半，祂是把天上宝座的旨意，都清楚的教导了。

十诫命的真意清楚的说明了。摩西“妥拉”所讲的关于祂的事——祂全部都解开，给祂的门徒，给我们都看了。然后祂代替我们被钉在十字架上，献上了代赎的祭，然后在那里上帝对我们的，测不透的，也没有人能够会了解的那个爱向我们显明。祂代替我们受了咒诅，死、埋葬、第三天复活的时候，胜过一切罪的权势，死的权势，就是撒旦的权势了。祂升天的时候——掳掠了撒旦仇敌所掳掠的我们的生命，我们的产业，我们的使命，恩赐……，之后祂掌权，坐在宝座的右边，也分给每个人的一个产业、每一个人的一个使命，每一个人的一个恩赐。因有恩赐才能担当使命——都赐给我们了。这是刚刚上个主日借着《民数记》第31章所领受的信息了。

1. 新灵的新样——活在神荣耀的光中的新生命！

所以，我们真的要得着基督给我们的。各位，我们新约时代，我们的生活应该跟旧约时代有点不一样，原则上是一样，其实方法上是不一样的。

旧约时代是有摩西五经的律法——法度、典章，遵行的人才能得上帝的恩典、上帝的怜悯、上帝的赏赐。但新约时代，应该不是这样的方式，不是一样的按着仪文的旧样来生活，应该按着心灵的新样来生活，就是《罗7:6》！

《罗马书》第7—8章是非常重要的一个信息。我们应该按着心灵的新样的时候，我们是脱去了律法所带来的罪和死的律，乃是要跟着赐生命圣灵的律，圣灵的带领，圣灵的引导，圣灵的能力来生活的了。

新约时代也是，有很多人，不是少数的人。有很多人是连饥渴慕义的心都没有。有比较少数的人是饥渴慕义，天天读经……等等，也学习神的话，认识神的话，顺从神的话为中心的信仰生活。

各位要听的正确，好像认识神的话——学习神的话，然后遵行神的话，为中心生活的话，那样的信仰生活是跟遵行律法，按着仪文的旧样生活，有什么不同？所以，很多人在教会里面，但真正的遇见了又真又活的神，能够很实际的与活神交通的活灵——不是很多，这个也是事实。

很多人饥渴慕义，其实饥渴慕义已经很好了，主新的恩典在你的身上，你饥渴慕义是好的：天天读经，天天学习，天天祷告，这些是好的。但如果你现在信仰生活的光景还是为了遵行神的话而生活的话，那不是完全的！还没有恢复完整的我们主耶稣基督降生，祂一生的侍奉带给你的恩典，你还没有很清楚的掌握的了。

我们主耶稣基督是看不见的神的国，那个灵界——看不见世界一切的荣耀，借着祂 33 年的日子，来全部显明、教导、成就，已经给你了，成为一套圣灵。把天上一切的奥秘，一切的荣耀，异象，使命，恩赐，能力……，放在生命里面，也差派圣灵在五旬节，耶稣基督全部完成，把祂降生之后祂要完成的事情，都已经赐给我们了。

2. 新灵的新样——靠着圣灵得生，靠着圣灵得活！

那么，我们是应该按着心灵的新样要生活，这个心灵是重生的、活的，已经长大到认识我的阿爸父、我的新郎，也认识圣灵向我显明的——就是阿爸父的旨意、阿爸父的声音，能够听到主的声音，能够看到主的作为，那种的方式。所以，同样的情况里面，虽然领受了神的话语是一样的，但是得到圣灵里面的引导和跟从是不一样的。这个就是《耶利米书》第 31 章所讲的新约——不是旧约了。旧约他们都是失败了，都成为巴比伦的俘虏了。所以，耶和華上帝说我新的约给你们，与你们立了新的约。我们主耶稣基督最后晚餐的时候——分杯之后呢，这是我给你们流的血——给你们的新约。

各位，新约呢？《耶利米书》第 31 章，《希伯来书》第 8 章引用而讲的四样内容，一是我的律法刻印在你们的心里——放在你们的心里，是关于生命的事情了。另外是我要成为你的神，你要成为我的子民。然后，你不需要教导乡邻，老人家、小孩子，不需要彼此教导，因每一个人认识神的事，连自己的父母，连自己的配偶也是不能教导的，不能介绍的，因为，那是一个很独特的主的带领。所以，我永远不记念你的罪。就是这四样新约。

所以，我们新约时代的人，五旬节之后的圣徒，我们是得了活的灵——依靠活的圣灵，能够与又真又活的神。在个人独特的一对一的，能够很清楚的认识来跟从主，要依靠主的。

这个的信仰，今年的圣诞节，我特别的强调给各位。

如果这个没有恢复的话，2023 年开始，各位可以想象的到吗？2023 年会发生什么事？

3. 世界虽然有灾难——耶稣基督平安的灵今日住在你的心灵中

真的是很急难的时候就会来，我们主耶稣基督《马太福音》预言过灾难时期，灾难时期过了之后呢？大灾难时期就来。

现在是灾难时期了，那个日子——我们这样做崇拜也不能了。今天也是非常异常的方式，我们来做崇拜。那时连这样的崇拜，我们的网站传播也不能再传的时候——是很快会来。那时候，唯有真正的一对一的，遇见主——任何的情况里面，在旷野，什么山谷，死荫的幽谷、流泪谷，或是什么监狱里面、或是离开群体，有一个人逃避的生活当中，甚至在殉道的场合里面，能够得胜的人是唯有真正认识了我们主耶稣基督的降生，祂所成就的，成为了一套神的国，一套圣灵全部来赐给我们，叫我们照着各人的心灵的新样来生活的。

有这样的人是随时随地能够看见主——就像大卫，就像保罗，有这样的人才能够胜过那个情况，反而那种很多的苦难，成为他的机会，也是更蒙神重用的好机会来能够侍奉主、安慰人、劝勉人、祝福人，拯救人、牧养人，必定是这样的！
节选自 2022 年 12 月 25 日 听啊，天使天兵因主降生所唱的那歌声（圣诞节信息）